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PIERWIASTKI Z LICZB UJEMNYCH

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI
Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnijKoniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Oblicz pierwiastek n-tego stopnia i zaznacz prawidłową odpowiedź.
1. 3√−1331 −11110,11−0,11 −11110,11−0,11 −11110,11−0,11 −11110,11−0,11
2. 5√−0,01024 −0,40,4−44 −0,40,4−44 −0,40,4−44 −0,40,4−44
3. 7

√
− 1128 −1212−22 −1212−22 −1212−22 −1212−22

4. 3√−0,125 −0,50,5−55 −0,50,5−55 −0,50,5−55 −0,50,5−55
5. 3

√
−21027 −434334−34 −434334−34 −434334−34 −434334−34

6. 5
√
−71932 −323223−23 −323223−23 −323223−23 −323223−23

7. 5√−0,00032 −0,20,22−2 −0,20,22−2 −0,20,22−2 −0,20,22−2
8. 9√−512 −220,2−0,2 −220,2−0,2 −220,2−0,2 −220,2−0,2



Łatwizna!Pierwszorzednie!Jesteś mistrzem!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Świetnie, teraz każde zadanie matematyczne to dla
ciebie łatwizna.

Miałbyś toŚwietnie, ale do Einsteina jeszcze ci daleko!Było blisko!
Następnym razem się uda.

Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Ucz się na błędach.Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz nadrobić.Nie najgorzej ale nastepnym razem zjedz kawałek
czekolady a będzie lepiej.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Szkoda, musisz jeszcze popracować.To nie Enigma,
w czym leży problem?

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Następnym razem nie mnóż wiedzy przez zero.Widziałeś kiedyś jak kurczak lata? Właśnie tak
rozwiazujesz zadania matematyczne. . .

Ta niezręczna chwila kiey jedyne pytanie na jkie
znasz odpowiedź to twoje imię i nazwisko. . .

Większość twoich odpowiedzi to niewymierna π.Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Poprawne odpowiedzi:




